

ДЕТСКИЙ ВЗГЛЯД!



20 февраля 2023 № 13

Дарите книги с любовью!



ШКОЛЬНАЯ НПК - 2023

С 7 по 14 февраля 2023 года прошла Седьмая общероссийская акция «Дарите книги с любовью», приуроченная к Международному дню дарения книг. Библиотека нашей школы присоединилась к акции книгодарения.

В течение дня библиотеке были переданы в дар разнообразные книги. Среди дарителей – обучающиеся, их родители, педагоги. Мы надеемся, что День дарения книг станет для каждого возможностью проявить добро. Не стоит забывать о том, что книга – это великий дар, способный творить чудеса. И каждый может подарить это чудо всем окружающим.

11 февраля 2023 года в МБОУ «СОШ №18» г. Чебоксары прошел конкурс исследовательских работ и творческих проектов младших школьников «Я - исследователь» и школьная научно-практическая конференция обучающихся «Открытия юных».

Поздравляем ребят, руководителей!



«Профориентация»

В рамках профориентационной работы при содействии родителей ребята 8Б класса посетили Верховный Суд Чувашской Республики, которому в 2023 году исполнилось 100 лет.

Им провели экскурсию по зданию, показали зал судебного заседания, где рассмотрение уголовных дел будет осуществляться с участием присяжных заседателей, зал судебного заседания, в котором судебное заседание проводится с использованием видеоконференц-связи, архивные и иные помещения. Ребята смогли на реальном примере ознакомиться с судебным процессом, ролью в нем судьи, государственного обвинителя, защитника и секретаря судебного заседания. Также, их провели в музей Верховного Суда Чувашской Республики и познакомили с его уникальной историей.

Встреча получилась насыщенной и интересной!



Безопасный интернет



ИНТЕРНЕТ – БЕЗОПАСНОЕ ПРОСТРАНСТВО

В Европе свыше 13 миллионов детей, как ты, регулярно пользуются интернетом. Если ты ищешь информацию или только хочешь повеселиться, то интернет – замечательное место, но ты должен знать об опасностях и следовать советам.

- 1. НЕ НАЖИМАЙ НА НЕИЗВЕСТНЫЕ ССЫЛКИ**
Когда ты общаешься в чатах и интернет-пейджерах или получаешь письмо, никогда не нажимай непосредственно на ссылку. Если она пришла от незнакомого человека, лучше не обращай на нее внимания.
- 2. НЕ СКАЧИВАЙ ФАЙЛЫ ИЗ НЕИЗВЕСТНЫХ ИСТОЧНИКОВ**
Без сомнения, ты часто получаешь сообщения, предлагающие тебе скачать фото, песню или видео. Иногда такие файлы могут отправляться не человеком из твоих контактов, а вирусом, который заразит твой компьютер и попытается распространиться среди других пользователей.
Именно по этой причине ты должен всегда спрашивать своего знакомого, действительно ли он отправил тебе сообщение или файл. Если он этого не делал, сообщи ему, что его компьютер заражен. Пусть он оповестит своих знакомых, которые получили от него подобное сообщение или файл, чтобы они не открывали их.
- 3. НЕ ОТКРЫВАЙ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЕ ФАЙЛЫ**
Если твои родители говорят тебе, что файл содержит угрозу, не открывай файл. Просто удали его.
- 4. НЕ ОБЩАЙСЯ С НЕЗНАКОМЦАМИ**
В чатах или системах обмена мгновенными сообщениями ты никогда не можешь быть уверен в том, кто с тобой общается. Никогда не заводь дружбу с незнакомцами и не под ихними предложениями соглашайся на встречу с ними в реальной жизни.
- 5. НЕ РАСПРОСТРАНЯЙ В ИНТЕРНЕТЕ ЛИЧНУЮ ИНФОРМАЦИЮ**
Никогда не отправляй свою личную информацию (твое имя, фамилию, адрес и пр.) по электронной почте и через системы обмена мгновенными сообщениями, а также никогда не публикуй такого рода информацию в блогах и форумах.
Будь внимательным при создании профиля в таких сервисах, как Facebook или MySpace. Ты никогда не должен размещать такую конфиденциальную информацию, как твой возраст и твой адрес проживания. Рекомендуем тебе не использовать свое настоящее имя, а пользоваться псевдонимом или ником.
- 6. ОСТЕРЕГАЙСЯ ЗАМАНЧИВЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ РАБОТЫ**
Как правило, никто ничего не дает просто так. Если ты получишь фантастическое предложение работы от неизвестных пользователей, то не обращай на него внимания.